
2018D01624 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksre-
laties over de brief van 8 december 2017 over de Beleidsdoorlichting 
Burgerschap (Rijksbegroting BZK art. 6.4) (Kamerstuk 30 985, nr. 25). 

De voorzitter van de commissie,
Ziengs 

De waarnemend griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr. Vraag 
1 Wat zal er worden gedaan om het begrip «burgerschap» meer 

meetbaar te maken? In hoeverre kan een Burgerschapsmonitor, 
zoals voorgesteld door prof. dr. W. Voermans daaraan bijdragen? 
Hoe zou zo’n Burgerschapsmonitor eruit kunnen zien? 

2 Met ingang van welk begrotingsjaar worden de artikelen 1.2 en 6.4 
van de begroting van BZK samengevoegd tot één artikel? 

3 Wanneer wordt de Kamer geïnformeerd over de uitvoering van de 
vier verbeterpunten die voortvloeien uit de beleidsdoorlichting? 

4 Hoe verhoudt «veel discussie in de samenleving» zich tot 
doeltreffendheid en doelmatigheid van beleid? 

5 Is congruentie met de Regeling periodiek evaluatieonderzoek als 
zodanig een indicator van doeltreffendheid of doelmatigheid van 
beleid? 

6 Wat moet worden verstaan onder het appèl op de burger om «de 
overheid [te] helpen om de druk van globalisering en individualise-
ring te dragen»? 

7 Wat moet worden verstaan onder «de systeemverantwoordelijk-
heid van het rijk voor een gedragen democratie»? 

8 Waarom wordt de Tweede Kamer niet genoemd als een van de bij 
ProDemos betrokken partijen? 

9 Welk effect heeft de verlaging van de subsidie van BZK voor 
ProDemos gehad op de doeltreffendheid en doelmatigheid van het 
beleid? 

10 In hoeverre zijn rapporten van onder meer de Raad voor het 
openbaar bestuur en het SCP te beschouwen als «enorme 
maatschappelijke discussie op het thema doe-democratie»? 

11 In welk opzicht is de focus van de burgerinzet (mogelijk) 
veranderd? 

12 In welke mate wordt gebruik gemaakt van de mogelijkheden die 
gemeenten scheppen met een «verordening burgerinitiatieven»? 

13 Hoe verhouden de aantallen bezoekers van de Bevrijdingsfestivals 
zich tot de aantallen bezoekers aan lezingen, debatten en diverse 
activiteiten rond de Bevrijdingsfestivals? 

14 Hoe verhoudt een robuuste beleidstheorie zich tot een fluïde 
begrip als burgerschap?
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